
 

Об осуществлении физическими лицами операций с токенами в 2025 году  

и налогообложении 

 
 

 
 

 
 

     

     

     
 

 
 

 
 

     
 

 
 

 
 

     
 

 
 

 
 

 
 

 
 

     
 

 
 

 
 

     
 

 
 

 
 

     
 

 
 

 
 

     
 

 
 

 
 

 
1 Декрет Президента Республики Беларусь 21 декабря 2017 г. N 8 «О развитии цифровой экономики»; 

 Указ Президента Республики Беларусь 17 сентября 2024 г. N 367 «Об обращении цифровых знаков (токенов)»; 
 Статья 2021 Налогового кодекса Республики Беларусь. 

Продажа токенов за деньги (в т. ч. электронные) на 
иностранных криптоплатформах лицом, находящимся в 
момент продажи на территории иностранного государства, 
с использованием счета в иностранном банке  

Доходы декларируются и 
облагаются налогом по 

ставке 13 % 

Если доходы не задекларированы и с них не уплачены налоги, такие 
доходы облагаются налогом по ставке 26 % 

Продажа токенов за деньги (в т. ч. электронные) напрямую 
между физическими лицами, находящимся в момент 
продажи на территории Республики Беларусь или с 
использованием счета в белорусском банке  

Продажа токенов за деньги (в т. ч. электронные) на 
иностранных платформах, лицом, находящимся в момент 
продажи на территории Республики Беларусь или с 
использованием счета в белорусском банке  

Доходы от запрещенных 
сделок облагаются налогом  

по ставке 26 % 

Продажа токенов за деньги (в т. ч. электронные) на 
белорусских криптоплатформах (через резидентов Парка 
высоких технологий) 

Доходы от таких сделок  
налогом не облагаются 

разрешено 

Добыча токенов в результате майнинга  
как на территории Республики Беларусь, так и на территории 
иностранного государства 

Доходы от майнинга  
налогом не облагаются 

разрешено 

Обмен токенов на токены на белорусских и иностранных 
криптоплатформах  

Доходы от обмена налогом 
не облагаются 

разрешено 

не  
запрещено 

Получение токенов в дар от близких родственников или 
свояков (супруг, супруга, дети, родители, бабушка, дедушка, 

прабабушка, прадедушка, (близкие родственники супруга) 

Получение токенов в дар от иных физических лиц (не 
близких родственников или свояков) 

Доходы в виде  
дарения токенов  

налогом не облагаются 
разрешено 

Доходы до 11 516 руб.  
не декларируются и  

не облагаются налогом 

Доходы свыше 11 516 руб. 
декларируются и облагаются 

налогом  
по ставке 13 % 

Получение токенов в наследство  
Доходы от таких сделок  
налогом не облагаются 

разрешено 

Доходы от запрещенных 
сделок облагаются налогом  

по ставке 26 % 

разрешено 

запрещено  

запрещено  


